Xoyelb ObITh TPAMOTHBIM -
Y4YUCh IYMATh U MBICJIUTH!
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3anoJIHU NPONMYCKH
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IlpoBepka

3amaga Ne 1

Iaomans 3a1a 72 Mm%, juimHA — 9 M. BeluncauTe IIMPHHY 3aJ1a.

72 : 9 =8 (M) — mimpuHa 3aJj1a
OTBeT: 8 MeTpOB.



3amaua No 2

Jlauna kopuaopa 8 MeTpoB, HIMPUHA — B 2 pa3a MeHbIIe
JJIMHBI. BhIYHUCIMTE IUIOIAAbL KOPHUAO0PA.

1)8:2=4 (™M) - luuprMHA KOpHUIO0PA
2) 8 * 4=32 (Mm?) — mIomaas KOpuIopa
Oteer: 32 m*?



3amaga Ne 3

JliimHa mkoabHOM miaomaaku 10 merpos, mmmpuHa — Ha 3 MeTpa
MeHbIIe JJIMHbI. BbIuucauTe mjiomaab U NepuMeTp MI0IAAKH.

1) 10-3 =7 (M) - IMpUHA IJIOAAKH
2)10*7=70 (M?) — mIomanhb

2) (10 +7) * 2 =34 (M) — nepumeTp
OtBer: 70 Mm% ; 34 merpa.



EanHannsl niaomaam

2 2 2 2
CM MM M AM

2
Y100HO BBEIUXCIIATH ILIOIMIAAL CTAAUOHA B M :

2 2
IUIOMAaAb KHUTU B CM~ , IUIOLAJb CTOJIAaB JIM~ ,IJIOIIAAb
II0O4YTOBOX MapKHu B MM 2 , IJIOIAAb KJIACCHOW KOMHATHI B

2 2
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JlomaiHee 3a1aHue

C. 71 Ne 4 — BbIYHCJIHUTD, PACCTABUB MOPHAJAOK Al CTBUI
IIpakTH4yeckasi padoTa: BBIYMCJIUTD IJIOMIAAb CBOEH KOMHATHI.

3agaHue Ha cMeKaJKY™ - ¢. 71 Ne 7 (1o KeJ1aHUI0)



Peduexcus

- 51 noBoJieH cBoOell padoTON HA YPOKeE

- 41 pabdoraJj xopouio, HO ObLIU OIIUOKM

- MHe ObLII0 0YE€Hb TPYIHO




